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عرفانشكر و
م نوجه كلمـة ٢٠٢٣/ م ٢٠٢٢في ضوء اختتام الأنشطة  الختامية لعام 

شكر من القلب مشـفوعة بالامتنـان والتقـدير لكـل مـن سـاهم فـي 

تطــوير وتجويــد أعمــال الجمعيــة مــن خــلال الاســتبانات والمقترحــات 

والشكاوى التـي تسـهم فـي تحقيـق مزيـدًا مـن الإنجـازات النوعيـة 

.دمتم ذخرًا لخدمة الطفولة في وطننا الحبيب. لخدمة الطفولة



أصحاب الع�قة

مسؤولي في رعاية الطفل الأطفال  المختصين في مجال الطفولةأولياء أمور الأطفال

الجهات المانحةالجهات الحكومية  الجمعيات الأخرىالجهات الخاصة

الموظفينالمتطوعين



154
مستفيد نتنائج قياس رضا 

ا�مستفيدين

عدد المشاركين



51
مستفيد نتنائج قياس رضا 

ا�مجتمع

عدد المشاركين



الجنس
%32.3

ذكر
%67.7

ا�ثى



ما رأيك بالخدمات التي تقدمها الجمعية ؟

%29
موافق

%67
موافق بشدة



المواد المقدمة من الجمعية ذات جودة ؟

%29
موافق

%67
موافق بشدة



أشعر بأن المدة الزمنية لتقديم خدمات 
الجمعية مناسبة جداً ؟

%19
موافق

%71
موافق بشدة



سلوك منسوبي الجمعية مقدمي الخدمة 
يراعي ظروف المستفيد�ن ؟

%16
موافق

%84
موافق بشدة



؟كفاءة إدارة العاملين في الجمعية مميزاً 

%22
موافق

%77
موافق بشدة



نعاً ؟استجابة الجمعية للطلبات س��عاً ومق

%22
موافق

%74
موافق بشدة



ألاحظ أن إجراءات العمل في الجمعية فيها 
نسبة عالية من المرونة ؟

%19
موافق

%80
موافق بشدة



د�ن تواصل منسوبي الجمعية مع المستفي
والمجتمع مميزاً ؟

%22
موافق

%74
موافق بشدة



الإجراءات والتعليمات لأنظمة العمل 
والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة ؟

%25
موافق

%71
موافق بشدة



بار شكاوي المستفيد�ن تؤخذ بعين الاعت
وتعالج بشكل س��ع ؟

%35
موافق

%61
موافق بشدة



الجمعية تمنح الخدمات والمميزات 
لكافة المستفيد�ن على اختلاف 

مواقعهم بالعدل والمساواة ؟

%29
موافق

%71
موافق بشدة



6
موظفين نتنائج قياس رضا 

ا�موظفين

عدد المشاركين



الجنس
%16
ذكر

%83
ا�ثى



يعتبر الرا�ب الإجمالي الحالي التي
تتقاضاه مقارنة بحجم مهامك و 

مسؤوليا�ك داخل العمل مرضيا لك

%0
غير موافق

%100
موافق بشدة



ا تمثل الحوافز المعنوية عامل مهم جد
ل��ادة ا�تاجيتك

%33
موافق

%66
موافق بشدة



ك يقوم مد�رك المباشر بمناقشة ادائ
ط توضيح نقا(خلال عملية التقييم 

)الضعف و إمكانية التطو�ر

%33
موافق

%66
موافق بشدة



كس �تيجة تقييم الأداء الخاصة بك تع
فعليًا حقيقة أدائك للعمل

%33
موافق

%66
موافق بشدة



قرار لديك الصلاحيات الكافية لاتخاذ ال
كفي حال تطلب موقعك الوظيفي ذل

%50
موافق

%50
موافق بشدة



�تاجيةبرأيك إعطاء الصلاحيات ي��د من الإ
%33
موافق

%66
موافق بشدة



ةتشعر بالأمان الوظيفي في الجمعي
%50
موافق

%33
موافق بشدة

%16
غير موافق



ى لديك الثقة بأن الجمعية تحافظ عل
الموظفين المتمي��ن بالعمل

%33
موافق

%66
موافق بشدة



مد�رك المباشر يتعامل معك بعدالة
�ر أدائك كافية و بشفافية ويقوم بتطو

بشكل دائم

%0
غير موافق

%100
موافق بشدة



ن أفكارك و آرائك تأخذ بعين الإعتبار م
قبل إدارة الجمعية

%50
موافق

%50
موافق بشدة



ة التحفيز المادي من قبل إدارة الجمعي
ي��د من إ�تاجيتك

%50
موافق

%50
موافق بشدة



معية تجد تقديرًا من قبل مجلس إدارة الج
في حال قيامك بعمل مميز

%16
غير موافق

%83
موافق بشدة



يتم تزويدك بالتد��ب المطلوب 
لاحتياجا�ك الوظيفية

%50
موافق

%50
موافق بشدة



ك في تقوم الجمعية بتقديم المساعدة ل
حالة الظروف الشخصية الطارئة

%16
موافق

%83
موافق بشدة



في حال طلب منك التواجد بعد ساعات
عداد العمل الرسمية فإنك على أ�م الاست

لذلك

%66
موافق

%33
موافق بشدة



97
متطوع نتنائج قياس رضا 

ا�متطوعين

عدد المشاركين



تطابق وصف الفرصة التطوعية مع
تكليفي على ارض الواقع 

%5
موافق

%95
موافق بشدة



توفير الاحتياجات والأدوات اللازمة 
لتنفيذ الفرصة

%5
موافق

%95
موافق بشدة



التعامل الجيد والأخلاق الحسنة من 
المشرفين على الفرصة التطوعية

%5
موافق

%95
موافق بشدة



ة ملائمة الوقت والمدة الزمنية المحدد
للفرصة التطوعية

%2
موافق

%98
موافق بشدة



شعرت بأهمية دوري في الفرصة 
التطوعية

%1
موافق

%99
موافق بشدة



ما �وجد �نوع في الفرص التطوعية ب
نيلائم شرائح متنوعة من المتطوعي

%0
موافق

%100
موافق بشدة



تم تع��في بالحقوق والواجبات 
كمتطوع وجميع المعلومات اللازمة عن

الجمعية والعمل التطوعي

%8
موافق

%92
موافق بشدة



تظهر الجمعية الاهتمام بجهود 
المتطوعين وتقدرها

%5
موافق

%95
موافق بشدة



سأوصي من أعرف بالتطوع مع جمعية
همطفولة آمنة في الفرص المناسبة ل

%2
موافق

%98
موافق بشدة



التغذية الراجعة

وتجهيـز يقوم موظفي خدمة المستفيدين باستيضاح ملاحظات المستفيدين غيـر الراضـين.١

تقريـر تقرير بذلك يرفع للمدير التنفيذي ويناقش في اجتماع مجلس الإدارة ضـمن محـور ال

الشهري لمناشط الجمعية 

يهـم زيادة التواصل مع بقية المستفيدين الذين لم يصل ردود منهم لحـثهم علـى ابـداء رأ.٢

.في الاستطلاعات المستقبلية 



توصيات ا�مجلس 
لنتنائج التقييم

.الموافقة على  نشر التقرير في موقع الجمعية الإلكتروني .١

..إطلاع المجلس بشكل دوري على تقارير قياس الرضا في الاجتماعات القادمة.٢



التوقيعالصفةالاسمم

رئيسة مجلس الإدارةنسرين محمود رفقي أبو طه١

نائب رئيسة مجلس الإدارةمحمد أحمد جبران الغمري٢

المشرف الماليمحمد علي محمد العطاس٣

أمين سر المجلسبخيت عتيق عبد الكريم الزهراني٤

عضو مجلس إدارةعلي سليمان أحمد الزهراني٥

اعتماد مجلس الإدارة



طفل آمن. حياة آمنة
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